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ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТА 
 

Н.О. Могилянська, О.А. Кручек 

 

Незважаючи на всі досягнення, сьогодні слід вважати недостатнім рівень 
участі студентів у науковій роботі. Про це перш за все свідчить практична неза-
діяність у роботі студентів молодших курсів, що призводить до втрати значної 
частини грамотної й активної аудиторії за перші два роки навчання. Низьким 

залишається рівень підготовки студентів у володінні основними інструментами 
дослідника, включаючи спеціалізоване математичне забезпечення, методологію 

проведення наукових досліджень і рівень їх ознайомлення з напрямками науко-
вих шкіл, що не дає змогу студентам повною мірою реалізовувати свій потенці-
ал під час навчання в академії. 

Слід зазначити, що участь студентів молодших курсів у розв’язанні нау-
кових завдань випускаючих кафедр малоефективна через відсутність у них ба-
зової підготовки. Тому більшу користь приносить їх залучення до участі в нау-
ковій роботі на кафедрах загальної підготовки. До того ж, надалі для тих із них, 
кого зацікавить поставлена тема досліджень, можливе її коректування в цьому 
напрямку в умовах випускаючої кафедри, що дозволить одночасно з одержан-
ням необхідних знань і диплома за фахом досягти високого рівня кваліфікації в 
межах обраного наукового напрямку. Можна забезпечити загальну базову під-
готовку студентів шляхом їх участі в навчальних семінарах із залученням висо-
кокваліфікованих викладачів та наукових співробітників, спрямованих на озна-
йомлення з основними етапами й видами наукової діяльності, сучасними мето-
дами, технологіями, методиками. 

Подібна організація студентської наукової роботи дозволить істотно роз-
ширити тематику за рахунок міжкафедральних дипломних проектів і комплекс-
них проектів між спеціальностями. Поштовх до цього може дати як наукова ро-
бота студентів на інших кафедрах, так і їхня робота над розв’язанням реальних 
проблем виробництва. Крім того, така організація допоможе вирішити питання 
виховання й підготовки з числа студентів тих, хто бажає займатися науковою 

роботою, що значно полегшить позиції кафедр академії у плані організації та 
проведення студентських конференцій, конкурсів студентських наукових робіт 
та інших заходів, підготовки до видання студентських наукових робіт, тез та 
інше. 

Використання такої моделі організації науково-дослідної роботи студентів 
дозволить вирішити питання безперервної наукової підготовки студентів, у ме-
жах якої: випускаючі кафедри здійснюють підготовку студентів у напрямку спе-
ціалізації та реальних наукових завдань, маючи справу з методично й організа-
ційно підготовленим контингентом; кафедри загальної підготовки мають можли-
вість поповнення свого складу із числа студентів, задіяних у науковій роботі з 
молодших курсів. Такий підхід, з урахуванням значних наукових можливостей 
кафедр ОНАХТ, дає змогу значно скоротити час на підготовку наукових кадрів 
вищого рівня кваліфікації і дає можливості для самореалізації студентів, які ви-
рішили присвятити своє життя науковій роботі. 
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